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‌انتقاد مجری شبکه عرب‌زبان
از رفتار سعودی‌ها

مجری شبکه الحوار خطاب به 
سعودی‌ها می‌گوید: »شیعیان 
بمیرند در رسانه‌های کثیفتان 
خوشحالی می‌کنید، اهل سنت 
بمیرند خوشحالی می‌کنید.  

به‌راستی شما بر چه دینی هستید؟...«

‌دفاع آتشین کارشناس لبنانی
از ایران

یک کارشناس عرب معتقد است 
زمانی که کشورهای عربی همگی 
در خواب بودند، این ایران بود که در 
کنار مسلمان و مسیحی فلسطین 
ایستاد. می‌گویند لبنان باید از ایران 
فاصله بگیرد و به آغوش اعراب باز‌گردد. لعنت به آغوشتان! 
عرب اصیل و نماد شرافت ما هستیم که جلوی اسرائیل سر 

خم نکردیم...

ادعای شوک‌برانگیز وزیر اسرائیلی 
درباره آینده غزه

‌ایتامار بن‌گویر‌، وزیر امنیت داخلی 
رژیم اسرائیل در ادعاهای واهی خود 
خواستار تخلیه غزه از فلسطینیان 
شده و مدعی شده که امکان اشغال 
مجدد این سرزمین وجود دارد. 
ایتامار بن‌گویر گفت: »ما به آنها می‌گوییم که این شانس 
را دارید تا از صحیح‌ترین، اخلاقی‌ترین و امن‌ترین راه‌حل 
استفاده کنید و از اینجا به کشورهای دیگر بروید، سرزمین 

اسرائیل متعلق به ماست.«

غزه باعث باخت هریس می‌شود؟
نظرسنجی نشان می‌دهد که ترامپ از هریس در میان 
آمریکایی‌های عرب پیشتازتر است. این نظرسنجی توسط 
سایت عرب نیوز/یوگاو منتشر شده است که بخشی از آنها به 

شرح ذیل است.

  یک نظرسنجی جدید نشان می‌دهد که درحالی‌که رقابت برای 
ریاست‌جمهوری ایالات متحده وارد مرحله نهایی می‌شود، دونالد 
ترامپ با اندکی فاصله از کامالا هریس در میان آمریکایی‌های 

عرب جلوتر است.
  براساس نظرسنجی عرب نیوز/یوگاو که روز دوشنبه 
منتشر شد، ترامپ با 45درصد تا 43درصد از هریس در 
میان جمعیت‌های کلیدی پیشتاز است و 2هفته تا انتخاب 

رئیس‌جمهور بعدی آمریکا باقی مانده است.
  براساس این نظرسنجی، ترامپ احتمال بیشتری برای حل و 

فصل موفقیت آمیز مناقشه اسرائیل و فلسطین دارد.
  39درصد اعتقاد دارند ترامپ برای عرب‌ها بهتر است و تنها 

33درصد هریس را انتخاب کردند.
  در مورد اینکه چه‌کسی برای خاورمیانه »به‌طور کلی« بهتر 

است، هریس و ترامپ با 38درصد مساوی هستند.
   29درصد از پاسخ‌دهندگان مهم‌ترین اولویت خود را جنگ 

غزه اعلام کردند.
  اکثر نتایج، براساس نمونه‌ای متشکل از 500آمریکایی عرب، 

در حاشیه خطای مثبت یا منفی 5/93درصد قرار دارند.
  این نظرسنجی آخرین هشدار به دمکرات‌هاست مبنی بر اینکه 
حمایت جو بایدن، رئیس‌جمهور آمریکا از جنگ اسرائیل در غزه، 
می‌تواند امیدهای انتخاباتی معاون رئیس‌جمهوری)هریس( را 

برای ورود به کاخ سفید کم کند.
  درنظرسنجی‌اي که در اوایل‌ماه جاری توسط مؤسسه عرب 
آمریکایی منتشر شد، ترامپ و هریس عملا به‌ترتیب با 42تا 

41درصد مساوی بودند.
  سطح حمایت هریس در میان آمریکایی‌های عرب در این 
نظرسنجی 18درصد کمتر از میزان حمایت بایدن در سال 

2020بود.
  رأی‌دهندگان عرب-آمریکایی به‌دلیل تمرکز بالای آنها 
در میشیگان، یکی از 7 ایالت نوسانی که انتظار می‌رود نتیجه 
رأی‌گیری را تعیین کند به‌طور بالقوه برای چشم‌انداز انتخاباتی 

هریس بسیار مهم هستند.
  در‌ماه سپتامبر، شهردار همترامک میشیگان، نخستین شهر 
ایالات متحده با یک دولت کاملا مسلمان، از ترامپ حمایت کرد 
و این کاندیدای جمهوری‌خواه را »مردی با اصول« و »انتخاب 

درست« توصیف کرد.
  بایدن در سال 2020با حدود 150هزار رأی در میشیگان 
پیروز شد درحالی‌که ترامپ درانتخابات سال 2016تنها با حدود 

11هزار رأی‌دهنده این ایالت را به‌دست گرفت.

فاجعه جبالیا
درباره مصایب این روزهای مردم فلسطین در شمال غزه
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حتی کفن هم نداریم! 
حسام ابوصفیه، مدیر بیمارستان کمال عدوان 
در شمال نوار غزه )الجزیره( : واحدهای خون 
در بیمارستان به‌طور کامل تمام‌شده و به سبب 
کمبود امکانات شمار زیادی از مجروحان را از 
دست می‌دهیم. مجروحان در خیابان‌ها روی زمین 
افتاده‌اند و هیچ امکاناتی برای کمک‌رسانی به آنها 
نیست و حتی کفن هم دیگر نداریم. پهپادهای 
اسرائیلی کودکان را در خیابان‌ها تعقیب می‌کنند 
و هدف قرار می‌دهند. آنچه در شمال نوار غزه در 

جریان است، در عقل بشر نمی‌گنجد.

شهادت پزشکی که در پی آب بود 
ابوجمال صالح، ساکن شمال غزه )الجزیره(‌: به چشم 
خود دیدم که ناصر حموده، همسایه ما که پزشک بود 
به همراه فرزندش برای پیدا کردن آب از منزل خارج 
شدند و توسط تک‌تیراندازهای اسرائیلی به شهادت 
رسیدند. حموده از خطر خروج از خانه آگاه بود، اما 
ترجیح داد به جای اینکه شاهد مرگ خانواده‎اش از 
تشنگی باشد، این خطر را به جان بخرد. پیکر حموده 
و فرزندش از هفته گذشته در خیابان رها شده و 
سگ‌ها و گربه‌ها این پیکرها را می‌درند و ما کاری 

نمی‌توانیم انجام دهیم.

شلیک مستقیم به دختر معلول 
آمنه صالح، ساکن شمال غزه )الجزیره(‌: یکی از 
دختران همسایه که معلول نیز بود، حدود ۶روز 
پیش در کنار پنجره منزلش ایستاد و با فریاد 
درخواست آب و غذا کرد، اما صهیونیست‌ها به‌سوی 
او تیراندازی کردند. این دختر جوان از پنجره به 
بیرون افتاد و بلدوزرهای اسرائیلی روی او خاک 
ریختند و دفنش کردند. این دختر تصور می‌کرد 
که صهیونیست‌ها به‌علت معلول بودنش به او ترحم 
خواهند کرد، اما آنها او را با شلیک مستقیم به 

شهادت رساندند.

 دیدن فیلمی با چشمانی اشکبار 
و وجدانی شرمسار 

صلاح‌الدین خدیو، کارشناس مسائل بین‌الملل 
)مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین(: تصویر سوررئال 
دختربچه فلسطینی که در میان ویرانه‌های 
شمال غزه خواهر زخمی‌اش را بر دوش می‌کشد، 
عبرت‌آموز و تکان‌‎دهنده بود. این فیلم را با 
چشمانی اشکبار و وجدانی شرمسار دیدم. این فیلم 
یادآوری کرد که نظم جهانی برخاسته از نظام‌های 
سیاسی غربی نه‌تنها دمکراتیک نیست، بلکه به 
حکومتی استبدادی با داشتن سیستم شهروندی 
درجه‌بندی‌شده شباهت دارد. ملت‌های کوچک 

قربانیان اصلی این بی‌عدالتی بزرگ هستند.

القسام: حمله حزب‌الله به منزل نتانیاهو قصاص عادلانه است
سخنگوی القسام در واکنش به حمله پهپادی حزب‌الله به اقامتگاه نتانیاهو گفت: حتی اگر بتوانید از دست عدالت 
بین‌المللی فرار کنید، نخواهید توانست از چنگ قصاص عادلانه آزادگان و نیروهای مقاومت فرار کنید. دیوان لاهه 

برای نتانیاهو‌ و گالانت، وزیر جنگ این رژیم درخواست حکم بازداشت کرد./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

خانه نتانیاهو دزدی از آب درآمد
شبکه الجزیره خانه‌ای را که نتانیاهو و خانواده‌اش درحال استفاده از آن هستند، مسروقه اعلام و تصویر صاحب 
واقعی این خانه را که یک پزشک فلسطینی به نام کنعانی است، منتشر کرد. این پزشک در روز معروف به 

»یوم‌النکبه« از خانه خود اخراج‌ و اموال وی توسط رژیم صهیونیستی به سرقت برده شد./ الجزیره

صفحه‌آرا: مجید اصغری

‌شگفتانه جدید حزب‌الله
برای صهیونیست‌‍‌ها

تازه‌ترین شگفتانه حزب‌الله لبنان برای اشغالگران صهیونیست 
به تازگی توانسته آسمان شهر حیفا در شمال فلسطین اشغالی 
را بشکافد و به هدف برخورد کند. در همین زمینه مقاومت لبنان 
با انتشار یک ویدئو، تصاویری از عملیات خود علیه شهر حیفا 
در شمال فلسطین اشغالی با استفاده از موشک زمین به زمین 

»نصر۲« را منتشر کرده است.
موشک به هدف خورد: تصاویر منتشر شده توسط دوربین‌های 
شهرک‌نشینان اسرائیلی از لحظه اصابت موشک نصر2 به زمین 
حکایت دارد. در این تصاویر انفجاری بزرگ در حومه حیفا برای 

لحظاتی آسمان این شهر را در شب روشن می‌کند.
چرا شلیک موشک نصر2مهم است؟ شلیک موشک نصر2توسط 
حزب‌الله نشان داد که این گروه مقاومت لبنان دارای توانایی‌های 
قابل توجهی است و هنوز همه توان خود را در برابر اشغالگران 
صهیونیست به‌کار نگرفته است، بلکه موشک نصر2تنها نمایش 
بخشی از توان و زرادخانه بزرگ موشکی حزب‌الله در برابر رژیم 

صهیونیستی است.

۳ عملیات مهم حزب‌الله با موشک‌های جدید
  هدف قراردادن گنبد نیریت )سامانه پدافند هوایی رژیم 

صهیونیستی در اطراف تل‌آویو(
  هدف قراردادن پایگاه دریایی ستیلا ماریس در شمال غرب 

حیفا
  هدف قراردادن پایگاه غلیلوت از یگان اطلاعات نظامی ۸۲۰۰ 

در حومه تل‌آویو

حزب‌الله مسئولیت حمله به منزل 
نتانیاهو را پذیرفت

محمد عفیف، مسئول روابط رسانه‌ای حزب‌الله لبنان، آمریکا 
را در حملات به این کشور شریک دانست و تصریح کرد که آنها 
آمریکا را عامل اصلی تروریسم می‌دانند. محمد عفیف، مسئول 
روابط رسانه‌ای حزب‌الله لبنان روز سه‌شنبه در کنفرانسی 
مطبوعاتی اظهار کرد: مقاومت اسامی مسئولیت عملیات 
قیساریه و هدف قرار دادن خانه بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر 
اسرائیل را می‌پذیرد. مهم‌ترین بخش‌های نشست خبری وی به 

این شرح است.

  حمله‌ای که به شعب القرض‌الحسن انجام شد، اصلا توجیه 
ندارد.

  حزب‌الله حقوق خود را از آنها دریافت نکرده و یا بودجه 
تسلیحات خود را از این مؤسسه دریافت نمی‌کند.

  آهن با آهن، خون با خون و آتش با آتش پاسخ داده می‌شود.
  دشمن مسئول حفظ جان اسرا است و از صلیب سرخ 

می‌خواهیم از این مسئله اطمینان حاصل کند.
  آمریکا شریک حمله به لبنان است و آن را تمدید می‌کند.

  جانبداری شبکه‌ ام‌بی‌سی و شبکه‌های وابسته به آن از 
نتانیاهوی جنایتکار را محکوم می‌کنم.

  ما اعتماد خود به نبیه بری، رئیس پارلمان را تجدید و تأکید 
می‌کنیم که هیچ مذاکراتی زیر آتش در کار نیست.

اما ماجرای ترور نتانیاهو چه بود؟
  ویلای نتانیاهو روز شنبه با یک پهپاد مورد اصابت قرار 

گرفته‌بود.
  قیساریه یا آنگونه که منابع عبری آن را »کیساریا« عنوان 
می‌کنند، همان جایی است که پهپاد صیاد107 منفجر شده 

است.
  قیساریه که در آن خانه نتانیاهو قرار دارد، 70کیلومتر در عمق 

مناطق اشغالی است.
  دفتر نخست‌وزیری رژیم صهیونیستی نیز با انتشار بیانیه‌ای 
تأیید کرد که هدف حمله پهپادی به اقامتگاه شخصی نتانیاهو، 

نخست‌وزیر بوده است.
  روزنامه عبری‌زبان معاریو در گزارشی درباره حمله پهپادی به 
خانه نتانیاهو نوشت که این برای سومین‌بار طی یک هفته است 
که پهپادهایی از لبنان موفق به نفوذ به عمق اسرائیل می‌شوند.

  جروزالم‌پست نوشته بود: خانه نتانیاهو هدف قرار گرفت و 
پهپاد حزب‌الله به ساختمان قیساریه برخورد کرد.

  نتانیاهو پس ازگذشت ‌۵ساعت از حمله به منزلش در قیساریه 
یک فایل ویدئویی منتشر کرد که فقط ۲۴ ثانیه بود و وحشت از 
چهره‌اش می‌بارید، هرچند او مدعی شد که با این حمله متوقف 

در شمال غزه چه خبر است؟نخواهد شد.

 نظامیان اشغالگر در 3هفته گذشته از دسترسی 
غیرنظامیان به غذا، آب و دارو ممانعت کرده‌اند.

 هر کسی که برای دریافت غذا، آب یا دارو منطقه را ترک 
کند، هدف قرار می‌گیرد.

 دسترسی به صدها گرفتار زیر آوار به‌دلیل حملات مستقیم 
صهیونیست‌ها امکان‎پذیر نیست.

 مخازن آب و شبکه برق بیمارستان‌ها در بمباران اشغالگران 
تخریب شده‌ است.

 ارتش اسرائیل مانع دسترسی آمبولانس‌ها و تیم‌های دفاع 
مدنی به بیمارستان‌ها می‌شود.

 تنها 3بیمارستان در شمال غزه فعال هستند که فقط در 
موارد اضطراری خدمت‌رسانی می‌کنند.

  امکان رسیدگی به مبتلایان به بیماری‌های مزمن در شمال 
غزه عملا وجود ندارد.

  اغلب راه‌های ارتباطی و اینترنت در شمال غزه قطع شده است.

صهیونیست‌ها در شمال غزه به‌دنبال چه هستند؟ 

آسوشیتدپرس هفته گذشته با اشاره به اینکه بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم‎صهیونیستی به‌دنبال قطع کامل 
آب و غذا از شمال غزه است، نوشت که تل‌آویو به‌دنبال اجرای 
طرح موسوم به »ژنرال‌ها« است. روزنامه مصری »الفجر 

بوابه« نیز نوشته: 

 در طرح ژنرال‌ها تمام ساکنان شمال نوار غزه باید به‌طور 
کامل از منطقه خارج شوند.

 در این طرح، فلسطینیان به جنوب نوار غزه یا صحرای سینا 
در مصر رانده می‎شوند.

 کسانی که حاضر به ترک منطقه نباشند مبارز مقاومت 
شناخته می‌شوند.

 متمردان از آب و غذا محروم می‌شوند و ارتش اجازه کشتن 
)به شهادت رساندن( آنان را دارد.

 درصورت موفقیت، این طرح در دیگر مناطق نوار غزه هم 
اجرا می‎شود.

شکست طرح ژنرال‌ها 

رژیم صهیونیستی با ارتکاب جنایات گسترده در شمال نوار 
غزه در حالی بر اجرای طرح موسوم به ژنرال‌ها تأکید دارد که 
حتی »گیورا آیلند« نظامی اسرائیلی و طراح این طرح نیز 
اذعان کرده که این برنامه با مقاومت و پایداری مردم غزه و 

جنبش حماس شکست خورده است.
آیلند در گفت‌وگو با شبکه12 تلویزیون اسرائیل گفته که 
تل‌آویو در چارچوب جنگ کنونی نه در غزه و نه در لبنان 
به پیروزی مطلق نخواهد رسید، چون حماس و حزب‌الله 
تسلیم نمی‌شوند و همواره در آنجا کسانی هستند که به 
مبارزه ادامه می‌دهند. روزنامه رای‌الیوم نیز با اشاره به اوضاع 

شمال غزه نوشته:

 شواهد نشان می‌دهد اسرائیل از حیث نظامی شکست 
خورده و فلسطینیان با وجود همه حملات اشغالگران حاضر 

به خروج از سرزمین خود نیستند.
 طرح ژنرال‌ها با هدف سیطره بر شمال غزه و بیرون راندن 
ساکنان باقی‌مانده به مثابه جوهری روی کاغذ و اجرای آن با 

مشکلات زیادی همراه است.
 این طرح شامل 2مرحله است، نخست ایجاد محاصره و 
گرسنگی دادن غیرنظامیان و گشودن معبری از راه جاده 
الرشید تا بتواند فلسطینیان را به مناطق مرکزی بکوچاند  و 

مراکز ایست و بازرسی در مسیر آنها قرار دهد.
 مرحله دوم شاهد حمله نظامی بزرگ به شمال غزه است 
که ارتش اشغالگر تخمین می‌زند ۵هزار رزمنده مقاومت در 

آن باشد.
 ۵ لشکر اسرائیل )رژیم ‌صهیونیستی( در اجرای این طرح 

توفیقی به‌دست نیاورده‌اند.
 مشکل این است که اسرائیل با وجود عملیات مداوم 
کنترلی بر غزه ندارد و نظامیان کنونی توان اجرای طرح 

ژنرال‌ها را ندارند.

بیمارستان‌های فعال و نیمه‌فعال در شمال نوار غزه

  بیمارستان کمال عدوان
 بیمارستان اندونزی
 بیمارستان العوده 

نمایی از حملات صهیونیست‌ها به شمال غزه 

 حمله توپخانه‌ای به مرکز توزیع آرد در غزه: 10شهید 
و 40مجروح 

 بمباران مدرسه ابوحسین در اردوگاه جبالیا: 28شهید 
و 150مجروح 

 بمباران بلوک ۱۲ اردوگاه جبالیا: ده‌ها شهید و مجروح 
 حمله به مقر آنروا: ده‌ها شهید و مجروح 

 حمله به مدرسه‌ای در بیت‌لاهیا: 4شهید و 10مجروح 
 تخریب خانه بر سر ساکنانش در العالمی در جبالیا: 

4شهید )همگی عضو یک خانواده(
 حمله توپخانه‌ای به بیمارستان کمال عدوان: ده‌ها 

شهید و مجروح 
 حمله موشکی به بخش مراقبت‌های ویژه بیمارستان الرمال 
 حمله هوایی به اردوگاه جبالیا: 22شهید و ده‌ها مجروح 
 منفجر کردن خانه‎های مسکونی در الفالوجا با استفاده از 

روبات‌های بمبگذاری شده
 حمله گسترده به خانه‌های مسکونی در جبالیا: 

33شهید و 70مجروح 
 تخریب دستگاه ژنراتور برق بیمارستان اندونزی: 

2شهید )بیمار( 
 حمله گسترده به خانه‌های مسکونی در بیت لاهیا: 

73شهید و ده‌ها مجروح 
 بمباران گسترده اردوگاه جبالیا: 5شهید و ده‌ها مجروح 

 هدف قرار دادن آوارگان با کوادکوپتر در اردوگاه جبالیا 
 حمله به آوارگانی که در جبالیا قصد بازگشت به 

خانه‌هایشان را داشتند: 7شهید و مجروح 

ده‌ها هزار فلسطینی در اردوگاه جبالیا در 

شمال نوار غزه از حدود 3هفته پیش از غذا، آب 
و دارو محروم هستند. ارتش رژیم‌صهیونیستی 
ساختمان‌ها، خانه‌ها و زیرساخت‌ها را در شمال 
نوار غزه در محدوده فعالیت‌های نسل‌کشی و 
پاکسازی قومی بمباران و منفجر کرده است. 

منابع پزشکی اعلام کرده‌اند در حملات 20روز 
گذشته به این منطقه دست‌کم ۶۴۰ فلسطینی 
به شهادت رسیده و صدها نفر دیگر مجروح 
شده‌اند. جنبش حماس اعلام کرده تداوم 
حملات نظامی در کنار محاصره کامل شمال 

نوار غزه و جداسازی آن از شهر غزه با توسل 
به زور و ارتکاب جنایت علیه غیرنظامیان 
بی‌پناه، نسل‌کشی تمام‌عیار است که دولت 
فاشیست صهیونیستی به پشتوانه حمایت 

آمریکا مرتکب می‌شود.

  سرجنگی قابل توجه با وزنی بسیار کم
  توانایی اصابت به هدف با خطای کمتر از ۵متر

  دارای قدرت تخریب بسیار بالا
  طراحی و توسعه به‌دست مهندسان مقاومت اسلامی لبنان 

مشخصات فنی موشک نصر2

ویژگی‌های مهم موشک نصر2

 ارزیابی دستگاه‎های اطلاعاتی رژیم صهیونیستی
از زرادخانه‌های موشکی حزب‌الله لبنان

۳۰۲
میلی متر

قطر موشک

۱۵۰
کیلومتر

برد موشک

۱۴۰
کیلوگرم

وزن کلاهک

۶۵۰
کیلوگرم
وزن کل

 15,000
موشک و راکت

 ‎ارزیابی  زرادخانه موشکی
حزب‌الله تا سال 2017

 130,000
موشک و راکت

 ‎ارزیابی  زرادخانه موشکی
حزب‌الله تا سال 2024


